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Turistična naloga za projekt Turizmu pomaga lastna glava
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1. UVOD
 -Kje smo?
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Kako se je vse začelo?

5. junija 2015 se je v Zagradcu zgodilo nekaj velikega. Na ta dan je tu potekala otvoritev povsem nove podružnične šole, v kateri naj bi se že čez nekaj mesecev učili šolarji iz 3 krajevnih skupnosti: Ambrusa, Krke in Zagradca. Vse tri, do takrat ločene šole, so pripravile vsaka svoj nastop in se z njim predstavile.  Tako so se 1. septembra istega leta v novo šolo že vselili učenci in učiteljice. 
Leta 2017 je naša mentorica Dragica Šteh ustvarila krožek, ki smo mu rekli turizem. Obiskovalo ga je 5 učencev in še isto leto smo se z našim tedanjim projektom odpravili na turistično tržnico, kjer smo se zabavali in pridobili srebrno priznanje. 

Izkušnja se nam je tako priljubila, da smo jo želeli ponoviti. Tokrat nam je to uspelo pod okvirom izbirnega predmeta turistična vzgoja, ponovno pod vodstvom Dragice Šteh. 
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Slike iz otvoritve šole
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2. O NAŠI NALOGI: KULTIVITY
To šolo že nekaj let sestavljajo 3 krajevne skupnosti, ki smo jih tudi v naši letošnji nalogi vzeli pod drobnogled. Vsi kraji so polni kulture in zanimivosti. Kako pa vse povezati v eno? 

No, to nam je lansko leto že uspelo. A letos smo vse skupaj morali še izboljšati. Kako prikazati te kraje in kulturo v njih na zabaven, a hkrati poučen način? 

Odgovor smo našli kmalu, ko smo ugotovili, da si mnogi kulturo predstavljajo kot nekaj resnega. Da bi dokazali, da se motijo, smo združili kulturo, zabavo in igro. Nastala je družabna igra Kultivity.

Ta igralca popelje po vseh treh krajevnih skupnostih in ga poduči o kulturi in znamenitosti v njih. Sodelujoči se soočijo z vprašanji in nalogami, povezanimi s kulturo. 

Igra je narejena na kolutu debla, kar ji daje unikatno obliko kroga. Ima rahlo oblikovan relief, popelje nas preko žitnih polij, nato v jamo na ogled kapnikov, na sprehod ob reki Krki, nazadnje pa še po travnikih in gozdovih.  Na začetku si vsak igralec izbere za kateri kraj bo tekmoval. Na razpolago ima Ambrus, Krko in Zagradec. Nato dobi kraju primerno figuro in igra se začne. Prvi je na vrsti igralec, ki tekmuje za Ambrus, nato tisti za Krko in nazadnje še Zagradec. Igralec se, ko je na vrsti prvič, premakne na 1. postajo. Potem se mu zastavi vprašanje. Če nanj odgovori napačno, ostane na svojem mestu, če pove pravilni odgovor, se premakne za 1 mesto naprej in pridobi košček sestavljanke. Cilj igre je torej, priti do konca igralne plošče in sestaviti sestavljanko, ki bo predstavljala simbol enega od krajev.
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3. POTOVANJE PO KRAJIH
No, ker družabna igra ni edino kar imamo za ponuditi, predlagamo, da se odpravimo na pot.

Krka:

Ta čudovita vasica je dobila ime po reki Krki, ki izvira prav v njej. Poznana je tudi po Krški jami, v kateri prebiva človeška ribica.

Kraj ima veliko za ponuditi. Lahko ga obiščemo za sprostitev in odklop od stresa. Že kratek sprehod ob reki Krki nam pokaže lepote narave ob katerih se lahko sprostimo in si odpočijemo. Ste bolj adrenalinskega duha? Ni problema. Poleti se lahko spustite čez brzice in slapove Krke s kajakom ali raftom. 
Tukaj kulture ne manjka. V Krški jami si lahko vsako leto ogledate božični koncert, ki ga priredijo pevci iz Krke, v kulturnem domu pa igre dramske skupine iz Krke in drugih krajev.
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Reka Krka
Zagradec:

Ob prihodu v Zagradec nas najprej prijazno pozdravi šumenje že prej omenjene reke Krke, ki teče skozenj. Kmalu lahko opazimo Štupnikov mlin, ki je včasih deloval na vodo, danes pa ga poganja elektrika, a njegova mlinska kolesa so še vedno ohranjena in na voljo za ogled. Le nekaj kilometrov stran, v Valični vasi se nahaja baročna cerkev sv. Martina, v kateri lahko najdemo poganski rimski žrtvenik, ki ga je dal postaviti rimski vojak in nekdanji domačin Publius Maximius. Če pa k nam pridete ob pravem času, si lahko ogledate tradicionalno tekmovanje v žetvi s srpi.
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Ambrus:

Vsako leto se v tem kraju odvijajo gasilske veselice, koncerti, dramske predstave in druge prireditve. Na predvečer farnega žegnanja se tu odvija nogometna tekma Sever-Jug. Na ta dan se vas razdeli na južno in severno stran. Fantje iz Ambrusa in okolice se zberejo in sestavijo 2 ekipi glede na to kje na kateri polovici živijo, ter se pomerijo v nogometu. Po tekmi sledijo še koncerti rock bendov. 

Krajevna skupnost Ambrus je sestavljena iz 7 vasic, vsaka je nekaj posebnega. Tako lahko v okolici Ambrusa najdemo cerkvico s freskami Janeza Ljubljanskega. Na eni od fresk je upodobil celo svoj obraz, ki naj bi obiskovalca ves čas spremljal. A verjemite, ne boste ga našli, če vam ga kdo ne pokaže.
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4. STOJNICA IN IZGLED
Ker so naši kraji polni kulture, bomo našo stojnico 'oblekli' v gledališče. V notranjosti bodo lahko obiskovalci odigrali partijo igre Kultivity, ki bo ležala na 2 kockah sena. 
Poleg stojnice bo stala miza na kateri se boste lahko posladkali z medenjaki in pogačo. Vse to bo narejeno iz domačih sestavin, ki jih pridelujejo okoliške kmetije. 
Člani skupine bomo naša oblačila popestrili z odtenki zelene, ki je postala naša zaščitna barva, saj predstavlja našo občino, naravo in kraje v katerih živimo.

Tako, pa smo pri koncu naše naloge. Upamo da ste uživali in kot bi pravi krajnčan rekel: 
L'pu je b'lu, pa še kej prid'te!
5.VIRI

· Svetovni splet:

· Spletna stran Občine Ivančna Gorica, Zavod Prijetno domače, http://prijetnodomace.si/
· Dobrodošli v Zagradcu, TD Zagradec, junij 2013,

· Stoji mala vas, ki ni samo za okras, Impresum, januar 2011,

· Župnija Ambrus, pod varstvom svetega Jerneja, Andraž Čebular, november 2001

6.POVZETEK

Za začetek smo se vprašali kaj je pravzaprav kultura? Verjetno bi marsikdo ob tej besedi pomisli na nekaj resnega. Vendar kultura se lahko kaže tudi na zabavnejši, bolj igriv način. Recimo, kot družabna igra. Tako je nastal pojem Kultivitiy, ki združuje kulturo ter otroško igrivost in razigranost.
Turistična naloga z naslovom Kultivity vabi na zabavno druženje in popotovanje po manjšem območju občine Ivančne Gorice. V igri so zavzeti trije kraji: Krka, Ambrus ter Zagradec. Vsak kraj je pristen, ima dušo, svoje kulturne dejavnosti, običaje. Sklenili smo, da jih povežemo v eno in poudarimo njihove podrobnosti, ter razlike. 
Te tri kraje smo želeli približati vam, in širiti povpraševanje po njih. Vendar kako? Vsekakor bi morali to širiti na zabaven, malo drugačen način.  Ob naslovu projekta smo takoj pomislili na družabno igro. Tako je tudi nastala.

Ker nismo hoteli biti običajni smo za podlago igre izbrali kolut drevesnega debla. Naša pokrajina je razgibana, hribovita, polna dolin, rečnih strug. Zdelo se nam je prav, da to vnesemo v igro. Tako je igra rahlo reliefno izoblikovana, sestavljena iz štirih naravnih enot. Igro sestavlja šestdeset vprašanj in nalog. Za vsak kraj dvajset. Večina njih se nanaša na kulturo, ter dejavnosti v krajih. Ko igralec pravilno odgovori na vprašanje se premakne  polje naprej, ter dobi kocko. Na eni stranici kocke se nahaja košček končne slike, ki jo sestavlja dvajset kock. Kdor prvi pravilno sestavi sliko, ki prikazuje logo kraja je zmagovalec.

Seveda bi bilo težko za mimoidoče odgovarjati na vprašanja, saj večina ne pozna teorije o njih. Zato bo tekmovalcem na razpolago slikovno gradivo oz. video, ki bo imel osnovno teorijo o krajih.

Prostor, kjer bodo mimoidoči igrali igro bo delno ločen. Izgledal bo kot gledališče, opremljen bo z slikami minulih predstav vseh krajev. Igralci bodo lahko sedeli na blazinah, ki bodo imele motive krajev. Naša igra pa bo na dveh kockah sena.  

Tudi hrane na naši stojnici ne bo manjkalo.  Vsak, ki bo želel si bo lahko postregel z medenjaki. Vendar tudi tu smo vpletli  zgodbo. 

Medenjak je v obliki jurčka, saj je to zaščitni znak Ambrusa. Oblit z čokoladnim prelivom, ki predstavlja deročo reko Krko. Za piko na i pa bo piškot posut z kokosom, saj to predstavlja Zagradec in njegovo dolgoletno tradicijo izdelave moke, za katero je zaslužen Štupnikov mlin.

Podružnična šola Zagradec
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